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V pátek 22. srpna 2025 se v areálu Vulkán uskutečnila naše tradiční akce Cesta do pohádky, kterou letos provázela
kouzelná atmosféra inspirovaná animovaným filmem Coco a mexickým svátkem Día de los Muertos. Celý areál
Vulkánu se proměnil v barevný svět plný květin, světýlek a pohádkových kulis. Naši pracovníci se převlékli do

kostýmů známých postav – nechyběl Ernesto de la Cruz, Miguel, Mamá Imelda, Babi Coco, Teta Rosita a další. Pro
veřejnost byla připravena bohatá nabídka stanovišť a atrakcí: skákací hrady, kolotoče, jízdy na koních i soutěže, za
jejichž splnění si účastníci odnesli odměny. Samozřejmě nechybělo ani chutné občerstvení. Velkým zážitkem bylo

taneční vystoupení našich dívek z Romane Čhaja, které do programu vneslo spoustu emocí a energie. Návštěvníci si
mohli také užít hudbu, tanec i radostnou atmosféru – přesně tak, jak má Cesta do pohádky vypadat.  

Cesta do pohádky 2025 byla opět krásná, barevná a plná kouzelné atmosféry. Jsme šťastní, že spolu s vámi můžeme
tuto tradici udržovat a už teď se těšíme na další ročník. 

Děkujeme všem, kteří přišli a sdíleli s námi tento nezapomenutelný den! 

 
 Rádi bychom z celého srdce poděkovali všem, kteří nám s akcí pomohli. Bez vás by se nic z toho nemohlo uskutečnit! 

Sponzoři a dárci: 
Nadační fond Děti dětem, Nadace Albert, Brambůrky.cz, Kaufland, Obec Obrnice, Severočeská voda, Starnet, United

Energy, Koito, Top-obaly.cz. 
Vaše pomoc a podpora je pro nás nesmírně důležitá – moc děkujeme! ❤️

 
A také velké díky dobrovolníkům - Nikča P., Maruška K. a Karolína V., Míša M. a Lucka K.

Vaše Obrnické centrum sociálních služeb

CESTA DO POHÁDKY 2025





PSANÍ OD SRDCE

Díky krásnému projektu Psaní od srdce,
který realizuje organizace Diakonie,
jsme měli možnost zapojit se i my z

Vulkánu. Společně s našimi uživateli
jsme napsali řadu dojemných a
láskyplných dopisů babičkám a

dědečkům, kterým by pár řádků plných
vřelých slov mohlo zvednout náladu a

přinést úsměv do náročných dnů. 

NZDM VULKÁNNZDM VULKÁNNZDM VULKÁNNZDM VULKÁN

Každý dopis vznikal s upřímností, radostí a empatií – a vědomím, že slova mají
sílu léčit. Tyto dopisy jsme osobně předali seniorům v Nemocnici následné péče,

kde jsme se setkali s vřelým přijetím a milými úsměvy. Byla to chvíle, která se
nás hluboce dotkla. Vidět rozzářené oči a dojetí na tvářích obdarovaných bylo

opravdu silné a naplňující – připomnělo nám, jak důležité je šířit lidskost, zájem
a propojení mezi generacemi. 

Na tomto místě bychom chtěli ze srdce poděkovat paní hlavní sestře Evě
Hlaváček – za dlouhodobou spolupráci mezi Vulkánem a Nemocnicí následné

péče. A samozřejmě ostatním sestrám, které nás prováděly oddělením. 
Ještě jednou velké díky – a už teď se těšíme na další společné aktivity a

příležitosti šířit radost dál.  



SUPERDÁVKA
Superdávka – od 1. října 2025 nový systém sociální pomoci 
Důležité informace k dávkám od 1. 10. 2025 

1.Lépe se zacílí na potřebné 
2.Ocení se lidi, kteří se snaží 
3.Zjednoduší se vyřízení 

Co nahrazuje superdávka? 
Přídavek na dítě 
Příspěvek na bydlení 
Příspěvek na živobytí 
Doplatek na bydlení 

Jedna dávka – 4 složky 
Složka na živobytí - Pomáhá s úhradou nákladů na základní životní potřeby. 
Výše bude záviset na snaze členů domácnosti zapojit se do pracovního procesu. Dospělé bude úřad práce podporovat
v návratu do zaměstnání aktivizačním plánem včetně nabídky doplnění kvalifikace či rekvalifikace. Pracovní aktivita
se nevyžaduje u dětí a dalších zranitelných osob. 
Složka na bydlení - Pomáhá s úhradou části nákladů na bydlení. Předpokladem je vlastnictví bytu nebo bydlení na
základě písemné smlouvy (např. nájemní, podnájemní, o ubytování). 
Bonus na děti - Pomáhá s úhradou nákladů souvisejících s péčí o nezaopatřené děti a zohledňuje snahu o zlepšení
soběstačnosti domácnosti. 
Pracovní bonus - Podporuje a motivuje rodiny, které pracují, a snaží se tak svou situaci vlastním přičiněním zlepšit.
K dávkám dostanou navíc pracovní bonus. Bude se počítat i rodičovský příspěvek. Pracovat se vyplatí. 

Výhoda nového systému: Částka bude odstupňovaná dle příjmů, rodina nepřijde o dávku jen proto, že se jí zrovna
daří lépe. Bude se kontrolovat plnění školní docházky. Pro přiznání dávky je potřeba, aby děti chodily do školy. 

Důležité informace:
Větší důraz bude kladen na řádnou školní docházku děti 
Bude zohledněn majetek a úspory 
Úřad práce nebude sledovat jednotlivé pohyby na účtu, ale pouze aktuální zůstatek 
Ochrana zranitelných domácností – počítá se s vyšší podporou pro domácnosti, kde nikdo nemůže pracovat 
Energetický paušál namísto pravidelného prokazování zaplacených záloh 
Dávka se může podat online v klientské zóně Jenda 
Osobně – pobočka ÚP ČR nebo pobočka České pošty 

Stávající klient 15. 9. 2025 získá informace o postupném přechodu u pracovnice ÚP Most. 

Pro uživatele OCSS bude uspořádána ve čtvrtek 4. 9. 2025 od 14:00 hodin informační schůzka. V
prostorách SAS (Nová výstavba 206) - pod vedením sociální pracovnice Petry Martinovské. 

URADPRACE.CZ OD 1 .10.20252025

VICE INFO U SOCIÁLNÍCH PRACOVNÍKŮ OCSS NEBO ÚP



TURNAJ VE
FOTBALE
2025

Dne 27. srpna 2025 se uskutečnil tradiční fotbalový turnaj, který přilákal
mladé hráče ze šesti nízkoprahových zařízení pro děti a mládež – z
Chomutova, Trmic, Mostu, Chanova a domácích Obrnic. Soutěžilo se ve
dvou věkových kategoriích: 6–12 let a 13–26 let. Celkem se tak na
hřištích představilo 14 týmů po sedmi v každé kategorii.
Mladší fotbalisté odehráli svá utkání v areálu NZDM Vulkán, zatímco
starší kategorie bojovala o vítězství na školním hřišti v Obrnicích. K vidění
byla spousta hezkých akcí, napínavých soubojů i férového sportovního
chování.
Ve starší kategorii nakonec triumfoval tým Roma Trmice, který si odvezl
zlaté medaile. Druhé místo obsadil domácí tým Obrnický Čáwa a bronz
patřil bojovnému týmu Street Chanov.
Také mladší kategorie nabídla dramatické zápasy. Nejlépe si vedl tým
Chanov Roma, který celý turnaj ovládl. Stříbro putovalo do rukou hráčů
FC Kamenná a třetí místo obsadil další tým z Chanova – Roma Chanov.
Poděkování patří všem, kteří se na přípravě a průběhu turnaje podíleli, a
také všem týmům z Chomutova, Trmic, Mostu, Chanova i Obrnic za
účast a bojovného ducha. Turnaj znovu ukázal, že sport dokáže spojovat
a přinášet radost i nová přátelství.



JAKUB ZASPAL
ROZHOVOR

NZDM GALAXIE

Jak bys popsal těch 13 let v organizaci jednou větou?
Byla to neskutečná jízda, která mi hodně dala. Naučil jsem se trpělivosti a také umění radovat se z
maličkostí.
Začínal jsi v NZDM pro mladé 15–26 let. Jaké to bylo?
Byla to velká životní lekce. Většinu věcí jsem se učil za pochodu, protože jsem nastoupil ještě během studia,
takže to pro mě nebylo úplně jednoduché. Postupně jsem zjistil, že život není černobílý, ale pestrý a
barevný. Mladí lidé dokážou být neuvěřitelně upřímní – když se jim něco nelíbí, hned ti to dají najevo. Ale
pokud tě přijmou, poznáš to úplně stejně jasně.
Pak jsi přešel do NZDM pro děti 6–12 let. Jaký to byl rozdíl?
Tohle byla opravdu srdcovka – Galaxii vnímám skoro jako své vlastní dítě. Pomáhal jsem službu rozjet a
hned jsem cítil, že to má smysl. Najednou místo debat o práci nebo vztazích řešíš, kdo komu vzal pastelku,
kdo půjde první na počítač, a jak přemluvit děti, aby poslouchaly. Malé děti vyžadují hodně pozornosti a
snadno si na vás zvyknou.
Na co jsi během těch let nejvíc hrdý?
Nejvíce jsem hrdý na to, že jsme společně vytvořili prostor, kam se děti a mladí opravdu chtěli vracet. Byli
jsme místem, kde každý měl své místo a věděl, že někam patří.
Jak tě práce v NZDM změnila nebo posunula?
Zjistil jsem, že krok, který se pro mě může zdát malý, je pro někoho opravdu velký. Někdy stačí jen být,
poslouchat a ukázat, že nám na člověku záleží. A taky jsem si uvědomil, že člověk zvládne mnohem víc, než
si myslí – třeba poslouchat celý den děti, které nejdřív několikrát zopakují mé jméno, než vůbec položí
otázku.
Co bys chtěl vzkázat dětem, mladým a kolegům, se kterými ses potkával?
Dětem bych chtěl vzkázat: snažte se být za každých okolností sami sebou. Nebojte se chybovat – i to je
součást života. Nasávejte a vnímejte rady, které vám dávají pracovníci, protože vám můžou hodně pomoct.
Kolegům bych chtěl vzkázat v podstatě to samé – a hlavně nikdy nepodceňujte obyčejnou otázku: „Jak se
máš?“ Někdy může mít mnohem větší váhu, než si myslíme. A samozřejmě, že je všechny miluji a jsou úžasní.

Mé jméno je Jakub Zaspal a od roku 2013 jsem měl
možnost pracovat v Obrnickém centru sociálních služeb,
p. o. Po třinácti letech se s organizací loučím a ohlížím se
zpět za cestou, která pro mě byla nejen profesní
zkušeností, ale hlavně osobní životní školou. V
následujícím rozhovoru se s vámi podělím o to, co mi
práce v nízkoprahových zařízeních pro děti a mládež
dala, co mě naučila a co bych rád vzkázal dál.
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SASSASSAS

Plán akcí září 2025Plán akcí září 2025Plán akcí září 2025

03.09
10.09.
17.09.
24.09
25.09
30.09.

Back to school - kvíz
Výroba náramků
Turnaj v pinpongu
Den neslyšících 
Body Art
Historie v Barvách

NZDM VULKÁNNZDM VULKÁNNZDM VULKÁN

Superdávka s TP/OSP
S radostí do školy - přednáška
Turnaj dostihy a sázky 1.
Turnaj dostihy a sázky 2.
Filmové odpoledne s čajem

04.09.
11.09.
17.09.
18.09.
25.09.

11.09.
18.09.
25.09.
30.09.

NZDM GalaxieNZDM GalaxieNZDM Galaxie

Lovci pokladů
Bláznivé odpoledne
Sportmánie
První měsíc ve škole
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